



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平会见新加坡总理李显龙

新华社北京9月20日电(记者谭晶晶)国家主席习近平20日在人民大会堂会见来华进行正式访问的新加坡总理李显龙。

习近平指出,保持高层接触是中新两国老一辈领导人的良好传统,也是中新关系紧密的体现。相信总理先生此次访问将深化中新传统友谊,推动两国各领域合作得到更大发展。

习近平强调,加强两国的政治互信,不断巩固和发展中新关系,符合两国和两国人民利益,也有利于地区和世界的和平、稳定与繁荣。双方要坚持相互理解和尊重,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支

持。中新两国在经济全球化、贸易自由化、投资便利化方面立场相近,观点相似,有着广泛共同利益。双方要加强发展战略对接,发挥好中新双边合作联合委员会等机制作用,不断开拓创新,丰富合作内涵,深化全方位合作。要继续加强人文交流,多做促进民心相通的事情,使中新友好传统得到更好继承和发扬。一带一路建设是当前两国合作重点,希望双方建设好中新(重庆)战略性互联互通示范项目,并在地区层面带动其他国家共同参与国际陆海贸易新通道建设。

李显龙表示,我完全同意习近

平主席对中新关系的评价。新方坚持一个中国政策,反对台湾独立,希望看到中国稳定、繁荣,在国际事务中发挥更大作用。当前国际和地区形势迅速变化,新加坡希望更加密切地同中国在基础设施、互联互通、人力资源等各领域合作,加强发展战略对接,以造福两国人民。新方支持共建一带一路,和成立亚洲基础设施投资银行,助力本地区和世界共同发展。新加坡愿积极促进中国-东盟合作关系不断深化。

两国领导人还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。

国务委员杨洁篪等参加会见。

## 主旋律更响亮

■宣传思想工作,事关旗帜道路,事关国家发展,事关民族复兴

■党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央系统规划和全面推进宣传思想工作,重视程度前所未有,力度之大前所未有

■马克思主义在意识形态领域的指导地位更加巩固,全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础更加巩固

## 党的十八大以来宣传思想工作综述

□新华社记者 霍小光 张晓松 黄小希 施雨岑

宣传思想工作,事关旗帜道路,事关国家发展,事关民族复兴。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,系统规划和全面推进宣传思想工作,重视程度前所未有,力度之大前所未有!

守正创新,气象万千。宣传思想工作战线深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,以强烈的责任担当推动事业迈上新台阶、开创新局面,马克思主义在意识形态领域的指导地位更加巩固,全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础更加巩固。

神州大地上,主旋律更加响亮,正能量更加强劲,不断激励全党全国各族人民以新的精神状态和奋斗姿态,把中国特色社会主义伟大事业推向前进。

谋篇布局,纲举目张

以习近平同志为核心的党中央把宣传思想工作摆在极端重要的位置,为新的历史条件下做好工作指明前进方向、提供根本遵循

时代,犹如一位严苛的考官,将难题与挑战摆在宣传思想工作工作者面前。

身处复兴征程,应对攻坚时刻,如何在并不平坦的前进道路上巩固思想基础、激发奋进力量?如何在错综复杂的舆论场和纷纭激荡的社会思潮中坚定信心、站稳脚跟?如何在全面对外开放的背景下传承文化基因、筑牢精神家园?如何在深刻变革的国际传播格局中发出中国声音、讲好中国故事?

在全国宣传思想工作会议上,习近平总书记的话语掷地有声,彰显坚定决心:我们正在进行的具有许多新的历史特点的伟大斗争(下转第三版)

## 我说创城新变化

任丘:

## 创城让家的味道更浓

本报讯(记者张岚山、戴绍志、王雅楠)干净整洁的道路,行驶有序的交通,星罗棋布的广场,如今的任丘,新景新貌新感受让市民们心里乐开了花:我们这个家越来越漂亮了!

文明城市创建以来,任丘市坚持为群众造福,靠群众创建,让群众满意的创建思路,动员全市人民参与创城,共同打造崇德向善、文化厚重、和谐宜居的市民之家。

该市投资100多亿元实施了道路交通、公园游园、雨污分流、集中供热等一批重点城建工程,

使城市基础设施水平得到明显提升;投资3.6亿元启动智能交通系统、智能停车场等基础设施建设,建设新型停车场21个,规划停车位2900个,有效缓解了城区停车难问题。

如何让家变得更干净,是任丘创城工作中一直着力解决的问题。2017年初,该市明确提出要全面加强市区环卫工作的督导检查力度,确保清扫保洁时间不低于16个小时,主次干道达到双5标准,背街小巷达到双10标准。所谓双5标准(下转第二版)

## 光启军民融合重大项目落户雄安

赵克志出席签约仪式 许勤刘若鹏致辞

本报讯(记者王博、别志雷)9月20日,光启军民融合重大项目落地河北签约仪式在雄安新区举行。省委书记、省人大常委会主任赵克志出席,省人大常委会副主任赵克志主持,省人大常委会副主任赵克志主持,省人大常委会副主任赵克志主持,省人大常委会副主任赵克志主持。

深圳光启研究院是一家全球化的创新集团,在超材料、智能光子、临近空间技术等拥有世界级的创新团队和国际一流的尖端技术、前沿技术。根据双方签署的合作备忘录,光启研究院将在河北布局军民融合、创新发展、产业基地等重大项目。这是贯彻落实党中央军民融合重大国家战略,创新军民融合发展体制机制,拓展军民融合发展空间生动实践。光启研究院还与中国电信等5家

单位签订合作协议,搭建非首都功能疏解新平台,引导在京企业有序将增量产业疏解布局新区,为推动更高层次、更宽领域非首都功能疏解开路探索积累了经验。

许勤在致辞中说,规划建设雄安新区是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大历史性战略选择,是千年大计、国家大事。建设创新驱动发展引领区是中央对新区最重要的功能定位之一,是规划建设雄安新区的一个重要使命。未来的雄安新区是一座以高端高新产业为支撑的科技之城、创新之城,必将成为吸引全球高端要素资源的创新高地,汇聚一批引领未来的国际一流科研机构、顶尖科学家和高端高新产业。

许勤说,深圳光启在河北布局军民融合重大项目,符合国家军民融合发展战略的要求和河北转型升级的

需要,对于我省深入推进供给侧结构性改革,落实聚焦三大任务、推动两翼发展的总体部署,做好创新、改革、开放、融合、质量五篇文章,加快高端高新产业发展,推动产业结构战略性调整,具有引领性、标志性的重大意义。希望光启研究院加快创新链、产业链布局,在服务重大国家战略中实现更大发展。同时,许勤代表省委、省政府对深圳市委、市政府坚决贯彻落实党中央重大决策部署,大力支持雄安新区规划建设表示衷心感谢。他表示,河北省委、省政府将坚定不移贯彻落实习近平总书记关于创新驱动发展和军民融合发展的重大战略思想,不断优化创新创业环境,完善军民融合发展体制机制,全力为项目建设和各类科研机构、创新型企业提供优质服务,努力构建科技含量高、质量效益好、资源环

境友好的现代产业体系。

刘若鹏在致辞中说,创建雄安光启军民融合创新中心,是光启研究院贯彻落实党中央创新驱动发展战略和军民融合发展战略的新举措,是加大源头科技创新力度、加快推进尖端技术转化生产力的新机制。相信在河北省委、省政府和有关部门的大力支持下,光启一定能在河北再次启航、再次创业,走出一条源头创新、技术变革、产业革命新路。

签约仪式上,省政府、雄安新区管委会、保定市政府以及相关企业,分别与光启研究院签署了合作备忘录和协议。

省委常委、常务副省长袁桐利,省委常委、秘书长董建明和省政府秘书长朱浩文参加签约仪式。省委常委、副省长、雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚主持。

## 喜迎十九大 贯彻总书记重要指示 弘扬塞罕坝精神 绿色发展看河北

加快京津保生态过渡带建设 加大白洋淀全流域绿化力度

## 保定大力实施 绿满太行 攻坚行动



保定狼牙山脚下的绿色田园风光。 臧哲辉摄(资料片)

本报讯(记者林凤斌 通讯员贾同温、宋文彬)日前,笔者走进定兴县西北部,只见雪松、法桐、白蜡等130多种树木郁郁葱葱,两万亩规模的林地绵延数公里。以此为依托的定兴县森林生态公园项目正在加快实施。该项目采取政府主导、企业经营的模式,总计吸引了11家绿化企业参与建设,成为保定市吸引社会资本参与造林绿化的一个典范。

按照政府主导、社会参与、市场化运作、专业化造林的原则,保定市大力实施绿满太行攻坚行动,在重点工程上精准发力,推进京津保生态过渡带建设和白洋淀全流域绿化,为京津保地区率先联动发展提供生态保障和支撑。自2014年以来,全市已累计完成人工造林156.5万亩。其中,香港正道森林、天津创世、长白森工等630家大型绿化企业和造林大户的造林面

积占全市造林总面积的65%。

坚持规划引导。根据全市地域特点和资源分布,保定规划实施了西部太行山区水源涵养工程、环北京和雄安新区绿美廊道工程、白洋淀上游水系及河流两侧防护林网工程、以森林公园和环城林带为重点的城镇森林体系工程、白洋淀上游水系和中大型水库上下游等区域湿地修复工程。(下转第二版)

保定市委书记聂瑞平: 坚守生态底线 加快绿色发展 服务新区建设

生态环境保护是功在当代、利在千秋的事业,也是保定这座城市的政治担当。保定处在雄安新区及白洋淀上游的生态支撑区,顺应群众期待,突出低碳特色,加快打造京津冀世界级城市群中的区域性中心城市,只有把生态文明建设作为重要抓手,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,才能为推动京津保地区率先联动发展提供有力保障。

我们要把生态文明建设牢牢抓在手上,持之以恒地践行绿水青山就是金山银山的理念,加快实施协同发展、创新驱动、环境支撑三大主体战略,努力建设生态保定。继续大力推进绿满太行行动,加快京津保生态过渡带建设,加大白洋淀全流域绿化力度,全面提升全市森林覆盖水平。(下转第二版)

## 廊坊做优营商环境深化 放管服 改革

## 54项涉企行政许可事项当日办结

本报讯(通讯员刘明 记者解丽达)9月13日一早,河北双盈房地产开发有限公司业务员李彩红到廊坊市行政审批局提交申请材料,办理企业股东名称变更业务。让她没想到的是,当天下午她便拿到了核准通知书。近日,廊坊市行政审批局推出的54项行政许可事项当日办结,给企业带来实实在在的便利。

这是廊坊市大力优化营商环境、全面提高行政审批效率的一个缩影。今年以来,廊坊市推出了涉企54项行政许可事项当日办结,市县两级领导重点联系服务百家企业、企业登记便利化26条措施等一系列实打实的举措,激发了市场主体活力,对优秀人才、先进要素、优势产业的磁力不断增强。

大力优化营商环境,打造最佳发展环境,是廊坊加快建设创新驱动经济强市,推动经济社会发展走在前列的核心竞争力。市委书记冯绍慧介绍,廊坊通过深化改革推进体制机制创新,大力优化营商环境,提高行政效能,区域发展活力不断增强,正在成为京津冀城市群创新创业的沃土。今年上半年,全市新增市级以上研发机

构96家,总数达到446家;新增科技型中小企业699家,总数达到5002家。

把该减的真正减下来、该放的真正放下去,廊坊市行政审批局从压缩审批环节和时限入手,打破固有思维观念,通过对集中划转的169项行政许可事项细致梳理,删减行政审批中的繁文缛节,变四级审批为两级审批,一审一核,将局长、主管副局长两级审批权限下放至业务科长审批,有的事项下放到窗口人员一审一核,经过重新梳理、科学重组,共压缩34项行政审批环节,压缩申请材料16件,压缩46项行政审批事项办理时限,合计减少审批时间592天。(下转第五版)

## 国际马戏嘉年华将在正定启幕

本报讯(记者田恬)记者从第16届中国吴桥国际杂技艺术节组委会获悉,国际马戏嘉年华将于9月23日在石家庄市正定南城门门外广场开启演出大幕。(下转第五版)

## 省内外嘉宾为第二届省旅发大会接待服务点赞

## 我们看到了河北旅游的美好未来

本报讯(记者张义杰、宋柏松 通讯员张媛、陶蓉)谢谢你们,真是太贴心了!9月18日下午,参加第二届河北省旅游产业发展大会观摩活动的丹麦日月国际集团总裁刘晓明刚进入山海关景区,就不小心把脚给崴了,疼得走不了路。景区工作人员得

知后,立刻将轮椅送到了刘晓明的面前,请她坐上轮椅,并全程陪同,推着她走完了观摩全程。景区的反应速度和服务的细致程度,让刘晓明颇为感动。

秦皇岛市山海关第一关旅游发展有限公司副总经理廖雪梅说,其实,这

并不是专门为嘉宾准备的轮椅,而是每位游客都可以享受的服务。

我为大会的接待服务点赞!9月18日,北京中恩投资管理有限公司董事长章竟说,接到邀请以后,就一直有工作人员保持联系,提供背景资料,确认往返高铁车次。(下转第五版)

## 今日导读

《辉煌中国》在我省 各界引起强烈反响

>>> 见第三版

来自重点旅游 观摩项目的报道

>>> 见第五版

